



区域新闻

反腐

汪扬受贿案

明天南京中院开审

快讯(记者 李绍富)昨日,现代快报记者获悉,原南京市贸促会巡视员汪扬涉嫌受贿一案,将于明天上午在南京中院开庭审理。此前,市检察院官微“南京检察发布”发布消息:被告人汪扬在担任河西国资集团董事长、河西新城公司董事长兼总经理期间,利用职务之便,在滨江公园北段风光带土方工程、青奥城地块清运工程等项目中,为他人谋取利益,先后17次收受贿赂共计150万元。

天气

明后两天仍晴好
今冬可能是暖冬

快讯(记者 刘伟伟 吴怡)最近一周内,全省都是晴或多云的天气,而且没有强冷空气,气温也不再上蹿下跳。早晚气温基本在0℃左右,最高温在10℃左右。今天云系增多,以多云为主,明后两天晴好,但明天夜里有股弱冷空气南下,淮北地区低温降至-3℃左右。国家气候中心专家指出,截至1月12日,这个冬季全国平均气温偏高0.6℃,如果这个趋势持续下去的话,今年冬季很可能成为一个暖冬。

昨天南京天气晴朗,但空气质量是轻度污染。而且根据气象部门观察,今天的空气扩散条件比较差,预计污染还将加重。在继前一天全江苏有12个城市都是空气质量良好之后,昨天又开始逐渐污染,其中南京、常州、淮安、镇江、泰州和宿迁是轻度污染,徐州中度污染,连云港重度污染。

南京三日天气

今天 多云,-1~10℃
明天 多云到晴,0~11℃
后天 晴到多云,-2~9℃

体彩

体彩顶呱刮送惊喜
彩民“红包”领不停

体彩“7位数、顶呱刮加送年终奖”活动目前正在全省体彩站点火热进行。“7位数反中也有奖”活动中,淮安08766站点中出1注一等奖,而顶呱刮所有在售票点则全线参与,价值1000元的年终红包让各地彩友们乐呵得不行。

无锡新区孙女士得知“顶呱刮加送年终奖”的活动后,每天都买几张试试运气。功夫不负有心人,1月11日孙女士购买的“至尊钻石7”,刮出了一个“7”,奖金10000元!同时还获赠1000元的红包。同样是在1月11日,苏州彩民小汤在等公交时百无聊赖,看到不远处的05074站点,进去打发时间,没想到刮中了“麻辣6”10万元。

“顶呱刮加送年终奖”活动期间,凡购买江苏顶呱刮任一款彩票,单张彩票中奖金额达1000元及以上,并于指定时间内兑奖,即可获价值1000元年终红包一个。

通讯员 苏缇
现代快报记者 付智勇

昨天晚上,不少开车人经过南京中山东路时,发现从全民健身中心到逸仙桥段,双向快车道中间加装了崭新的隔离护栏。现代快报记者了解到,中山东路开始全线加装护栏,下一步汉中路、中山路、中央路快车道加装护栏工作也将逐步推进。

现代快报记者 顾元森



昨晚,中山东路部分路段加装隔离护栏 现代快报见习记者 徐洋 摄

中山东路开始全线加装隔离栏

4年前装了又拆,原因是“煞风景”;现在拆了又装,原因是“为安全”

去年11月初,中山东路逸仙桥至解放路段的快车道中间,消失了4年多的塑钢隔离栏被重新安装上。昨天晚上8点多,现代快报记者在这段路沿线看到,从太平南路路口到逸仙桥段的快车道中央,全部加装了隔离护栏。从全民健身中心到太平南路路口也开始陆续加装。

开车人马先生说,中山东路全线撤掉路中央的护栏已经4年多

了,路面虽然宽了一些,但晚上开车时,对面车道的车子开着远光灯,往往很刺眼。而且由于马路中间没有护栏,经常有人横穿马路,不太安全。出租车司机许师傅告诉记者,以前中山东路没有护栏时,时不时会看到有车子违规拐弯或掉头,这不但会造成交通堵塞,也有安全隐患,加装护栏后,车子就不能随意掉头了。

现代快报记者向有关部门了解

到,中山东路将全线加装护栏,但由于备货量不足,昨天未能完全安装到位,下一步中山东路隔栏将全线安装到位。另据透露,此前汉中路、中央路等主干道撤掉隔栏的路段,也将加装护栏,主要目的是防止行人横穿马路,减少车辆违规掉头,保证交通安全,提高通行效率。

据记者了解,2009年10月份,南京汉中路、中山东路以及中山南

路等主干道,全面取消了隔栏,以双黄线代替。当时的建设管理部门解释称,中山东路取消隔栏,是因为位置太特殊,这条路被定位为南京的景观大道,虽然隔栏有利于交通,却煞风景,看上去不美观。在隔栏拆掉后,出现了不少市民随意横穿马路的现象,当时中山东路沿线还专门安排了手持小旗子的交通志愿者,提醒行人不要随意横穿马路,但效果还是不好。

民生·数据

今年江苏CPI调控目标拟为3.5%

为引导错时用电,高峰时段电价或上涨

昨天,现代快报记者从江苏省价格工作会议上了解到,去年全年江苏完成了对居民消费价格涨幅的控制目标,而今年面临巨大的“涨价”压力,也就是说市民今年将更加明显地感觉到物价的上涨。

2013年江苏CPI与前年同比增长了2.3%,轻松完成了3.5%的调控目标。但物价部门介绍,虽然今年的调控目标拟定3.5%左右,和去年一样,但今年的“不确定因素”太多,价格调控压力很大,预

计今年价格增长会比较明显。

2014年,江苏将继续完善居民用水电气阶梯价格制度,积极推进居民用电峰谷分时电价,探索推行尖峰电价制度。“尖峰电价”是针对高峰时段,电价将有可能上涨,引导大家避开高峰时段用电,比如说晚上9到10点。但这项制度是由国家相关部门提出,具体实施内容还有待研究,到底调整的是民用电价还是非民用电价还不得而知。

实习生 薛涵 现代快报记者 朱蓓

●去年江苏对38家银行进行了检查,初步查出涉案违规收费金额约3亿元。

●去年,南京市物价局为亚青会组委会提供涉及场馆工程等价格认证服务28起,核减不合理费用4700万元。

●截至2013年底,江苏已经建成平价商店2019家,完成了“2万城镇人口建设1家平价店”的任务。

●江苏今年将修订城市施工工地扬尘排污收费管理暂行办法,力争在全省实施。

●今年,江苏将加大查处力度,并将与各个行业协会建立沟通制度,防止价格垄断。

江苏注册公司零首付申请量1700件

今年3月起将取消注册资本最低限额

快讯(通讯员 谈玮 记者 朱蓓)

昨天,现代快报记者从江苏省工商行政管理工作会议上了解到,去年下半年江苏多地开始试行“0首付”注册公司,部分区县出现创业和登记的热潮。根据初步统计,截至2013年年底,江苏“0首付”注册的申请就超过1700件。记者了解到,南京从去年12月初开始试

行“0首付”开公司,到年底已有100多家公司采用此方式注册。

江苏省工商局局长王元慧表示,今年3月1日开始,江苏将正式实施公司注册资本登记由实缴改认缴、取消最低限额的改革。而对先证后照改为先照后证、年检改年报和市场主体公示信息抽查等其他改革事项,将陆续推进。

民间统计资料若伪造最高罚2万元

江苏省统计条例将出台,政府部门不得编造统计数据

快讯(记者 项凤华)

昨天,《江苏省统计条例(草案修改稿)》提交江苏省十二届人大常委会第八次会议审议。为了保障统计数据的真实性,草案修改稿中规定,地方各级人民政府、政府统计机构和有关部门、单位的主要负责人及其他负责人应当支持和保障政府统计机构、统计人员独立行使法定职

权,不得有下列行为:自行修改统计资料、编造虚假统计数据等。如果违反上述规定,将由任免机关或者监察机关依法给予处分。此外,还对民间统计调查行为作出了规范。民间统计调查组织者发布民间统计资料,应当客观真实,不得伪造、篡改民间统计调查资料。如果违反上述规定,最高可以罚2万元。

省红会晒账单,连本“古诗词”都没漏记

提到红十字会,近年来谈得最多的就是“郭美美”和“信任危机”。为了重树形象,包括江苏省红会在内的全国多个红会系统都实行了收支透明公开的原则。昨天上午,江苏省红十字会八届六次理事会议在南京召开。会上公布了过去五年来省红十字系统的捐赠款物收支情况,从2011年起,每一笔收支都有详细账目。

现代快报记者 吴怡

根据《江苏省红十字会本级2008-2013年财务收支情况报告》统计,从2008年10月1日到2013年9月30日,江苏省红十字会本级(含直属单位)实现财政收入37916万元,其中,接受捐赠收入19494.32万元,政府支持经费收入17968.47万元,会员会费收入169.49万元,利息收入283.72万元。

支出情况也有明细。2008年到2013年,支出折合人民币44984.39万元,其中捐赠款物支出26773.36万元,政府支持经费支出17827.99万元,会员会费支出175.1万元,其

他支出207.94万元。在捐赠款物支出中,救灾救助占了大头,共折合人民币26773.36万元,其中备灾救灾及灾后重建支出14791.96万元。

2013年江苏省红十字会的财政收支情况也同时在会议上发布。据了解,2013年,全省红十字会本级(含直属单位)实现财政收入7200.27万元,其中,接受捐赠收入2748.03万元。共计支出7112.95万元,其中捐赠款物支出2661.95万元。在捐赠款物支出中,救灾救助及灾后重建支出共1135.32万元,主要用于四川芦山地震、云南昭通地

震、贵州旱灾、甘肃定西地震以及省内扬州、盐城等地遭受暴雨、龙卷风等自然灾害袭击的救灾救助以及四川、重庆等地灾后重建项目。

为了让市民重拾对红会工作的信心,近年来红十字会一直坚持收支公开透明的原则。在昨天的会议报告中,专门附了一张图表,里面全都是2013年来省红会的财政收入和支出明细,大到某些公司几百万的捐款、拨给灾区的几百万重建资金,小到救助大病患者的一千元、私人爱心捐赠的《古诗词解读》一一列出,一目了然。